

蘇州乌等職業技術學松 江蘇联合職業技術學院蘇州分院

人个述职报告

2020, 庚子新春, 一场突如其来的新冠疫情打乱了我们工作、学习与生活的节奏, 人群高度密集的校园, 成为了疫情防控的"前沿阵地", 尽管疫情一次又一次延缓了 2020 春季开学的脚步, 但学校德育工作一直在紧张忙碌而又有条不紊地进行着……

在我们德育团队全体同仁的关心、支持、帮助下,我认真履行工作职责,坚持虚心学习,踏实做事,完成了各项工作任务。现将一年的政治学习、工作情况述职如下:

一、个人思想修养:

回首自己从 2001 年在鲜红的党旗下庄重的举起自己的右拳到现在,入党 19 年,亦算作一名老党员了,这 19 年,我从一名普通教师成长为机电工程系德育负责人,学校保卫处副处长,再到现在的苏高工校区德育负责人,岗位在变,但不变的是一名共产党员对党组织的一颗忠诚的红心!我时刻关心党和国家大事,认真学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,以《教育部办公厅关于加强和改进新时代中等职业学校德育工作的意见》为工作指导,扎实落实立德树人根本任务。

二、德育管理工作:

1、凝心聚力,提升苏高工校区德育团队工作效率

在高度保持苏高工校区与校本部德育工作的统一步伐的前提下,注重苏高工校区德育管理特色的形成打造,同时在认真贯彻学校德育工作理念的同时,尊重系部德育管理特色。苏高工校区学生处人手少,工作千头万绪,根据实际情况,学生处工作分工不分家,各司其职,却又齐心协力,每周一次校区德育例会,回顾上周工作、布置下周要求,落实重点问题,以"团结、服务、引领"共同做好苏高工校区德育工作。

2、稳步推进,落实苏高工校区常规精细化管理 经过一学年的稳步推进,同时利用疫情防控契机,寻求到苏高工校 区德育工作的突破点,严抓仪容仪表抽查、反馈、教育与考核,教 室 7S 管理等精细化常规管理细节入手, 重视学生行为规范养成与职业规范培养。

3、坚持引领. 加强班主任队伍建设

在系部德育团队的大力支持下,严格要求班主任做到早自习、 午自习检查到位,班会课认真听课,注重巡查、反馈及整改工作, 坚持推门听课(班会课)逐步形成既严格遵守规章制度又充分发挥 主观能动性的班主任工作机制。

四、耐心细致, 做好家校共育项目工作

家校工作既是我校德育管理的重要助力却又是工作的薄弱之处。本学期因为疫情防控工作的特殊性,家校共育工作开拓了数字化项目工作;因疫情防控要求实行封闭管理,为让家长了解学生在校午餐情况,配合后勤处开展了"家长开放日"活动,和家长代表面对面进行沟通,阐述学校德育理念,得到了家长们的大力支持和一致肯定。

五、重落实重实效,严守学生教育惩罚制度。面对任何事件, 支持德育团队协同系部、班主任合力做出及时、有效的处理,既关 心学生的心理健康成长,不轻易让一个学生流失,又按照学校规章 制度严肃处理学生严重违纪事件,一对一联系经贸系严重违纪学生 18 商务英语王宇晨,学生每月一次撰写 1500 字左右心得体会, 坚持用书面和面谈形式和学生交流,确保全体学生的安全和正常教 育秩序。

六、悉心培育, 建设优良素质学生干部队伍。

与校团委一起,慎重选拔、培养、教育苏高工校区一支具备优良素质,认真负责的校学生会干部队伍,一年来,苏高工校区学生会学生干部队伍从无到有,认真选拔,目前已基本组建到位,平时注重严格规范管理,定期召开学生干部培训会议,提高学生自我教育、自我管理、自我服务的能力。

七、勤抓重效,认真细致做好学校安全教育平台的管理、统计工作。一年来虽然安全教育平台活动多,任务重,但积极主动和保卫处、系部德育干部沟通合作,认真督促各系部和班级及时认真完成所有任务,学校100%完成一学年所有平台教育活动和作业。